
Фінансы царквы 
18 тыдзень Касцёл праводзіць грошы на: 1. 

Пастыры 2. Місіянеры і 3. Удовы толькі пры 

неабходнасці (г.зн. удовы тых, хто знаходзіцца 

ў міністэрстве) людзі ў вашай Царкве вучацца 

яны будуць падтрымліваць яго 

міністэрства. Царква які не плаціць свае 

рахункі, - гэта збянтэжанасць імя Ісуса і 

павінны прынесці прабачэнні тым, каму ён 

абавязаны, неадкладна выправіць праблему і 

разгледзець змену кіраўніцтва (1 Цім. 3 Лідэры 

павінны мець добрую рэпутацыю у суполцы) і 

"спачатку трэба даказаць". Вывучэнне 2 

Царстваў 4: 7 Прыказкі 3: 9-10; 27-29, 1 

Карынфянам 9: 1-27, 1 Цімафею 5 ("Гонар" = 

падтрымка) Душпасты фінансава 

падтрымліваецца "карміць авечак" (Ян 21), 

гэта значыць, каб пераканацца ў гэтым кожны 

хрысціянін дасягае сталасці, Каласанаў 01:28 

(запомні гэты верш). 

 

Брат, які грашыць 
19 тыдзень Грэх - рэальная адказнасць для 

царкоўных лідэраў. Калі яны не разбяруцца з 

грахом, дык самі кіраўнікі 

грашыць. НАПІСЬЦЕ СПЕЦЫФІЧНАЕ 

КРОКІ, якія павінны прыняць лідэры. Звярніце 

ўвагу 1 Карынфянам 5, дзе вы будзеце 

знішчаць ваша Царква, калі вы грэбуеце гэтым. 

Матфея 18, 1 Карынфянам 4: 14-5: 13, 1 

Цімафей 5: 19-25, Філімон (аднаўленне с брат) 

 

Новыя Запаветы, якія трэба ведаць 
Эфесянам 4: 11-17 (Чытаць раздзел) 

Апосталы - людзі, якія сам Езус даручыў і 

даў гэты тытул і цудадзейныя сілы ў Матфея 

10: 1-10. Гэтыя цудадзейныя дзеянні былі 

"знакамі" апосталаў »кажа 2 Карынфянам 

12:12. 

Прарокі - прарокі Старога Запавету і, 

магчыма, некаторыя ў Дзеях. Звярніце ўвагу, 

што ў 

 

У Эфесянаў 2:20 ён літаральна абвяшчае 

"Апосталы таксама прарокі ". Ісус і 

апосталаў, якія таксама з'яўляюцца 

прарокамі, гэта аснова, на якой вы 

знаходзіцеся пабудавана. " Евангелісты і 

настаўнікі-пастыры прапаведаваць 

ТОЛЬКІ НА ГЭТЫМ ФАНДАЦЫІ! 

Евангелісты - мужчыны, якія абвяшчаюць 

добрыя навіны пра Ісуса Хрыста. 

Пастыры, якія з'яўляюцца настаўнікамі 

(гэта самыя літаральная грэчаская фраза) - 

ПАСТАЎНІКІ – гэта слова для Пастуха, які 

корміць авечак. Яны сілкуюцца 

вучэннем. Некалькі слоў апішам офіс: 

a. 1 Цімафей 3: 1-2 "У офісе а біскуп "альбо 

літаральна" Episcopos "азначае Наглядчык 

альбо брыгадзір на месцы працы. 

б. Ціт 1: 5-9 біскупы – старэйшыны 

("знішчаць " літаральна старэйшы) Тыя, 

хто не Новы! 

c. Дзеі 20:17 Старэйшыны - кіраўнікі (у арт. 

28) і пастыры (або пастухі).  

                     Іншых лідэраў няма мясцовая 

царква. Яны проста: 

1. ЭЛДЭРС (пажылыя альбо прэсвітэры) 

2. ГАЛОЎНІКІ (тыя, хто захоўвае погляд 

на рэчы альбо грэчаскі "Episcopos") 

3. ПАСТАЎНІКІ альбо ШЭФЕРДЫ (Адзін 

хто корміць і ахоўвае авечак). Нататка што 

яны група мужчын і ніколі "чалавек" 

адзін. Чалавек сярод тыя, хто праходзіць 

спецыяльную падрыхтоўку, ёсць проста 

"Пастар, які таксама з'яўляецца 

Настаўнікам". Ён мініструе з іншымі 

лідэрамі. 

Вучань - студэнт 

 

©2016 Dennis Dickinson 

whitestonemissions.com 

 
 
 

 

БІБЛІЙНЫ 

МАСТЫР 

Дысцыпліна 
ПРАГРАМА 

 

 

 

Частка III: 
 

НАВЧАННЕ 

ЦЕРКВА 

ЛІДЭРЫ 
 

 
 
 
 
 

 



2 Цімафей 3: 16-17 сцвярджае, што Пісанні, 

якія дыхаюць Богам, будуць абсталяваць 

чалавека для кожнай добрай справы, якую 

яны калі-небудзь зрабіць для Госпада. У 

Іаана 8 Ісус сказаў, што вызваліць чалавека 

ад рабства грашыць праз Яго Слова 

(вучэнні). Гэта даследаванне будзе 

прытрымлівацца Бібліі узор у навучанні 

вас да лідэрства. Памятай, што з Богам твой 

характар гэта ўсё! Дрэнны характар, а не у 

Джэймс 3-4 мудры чалавек зразумелы 

вядомы "сваімі добрымі паводзінамі". 

 

Уводзіны 
1. Царкоўных лідэраў заўсёды выбіраюць 

з-за іх добрага характару і вернасць 

Госпаду. 1 Цімафей 3, Ціт 1. Іх заўсёды 

выбіраюць з боку іншых лідэраў (не саміх 

сябе!). 

2. Царкоўныя лідэры павінны быць 

вядучымі! Рабіць нічога не азначае, што 

чалавек не з'яўляецца вядучы і павінен 

сысці ў адстаўку пасаду, якую ён займае, 

каб дазволіць іншым кіраваць. Усё ж такі, 

вучачыся, вучні Ішоў Ісус, слухаючы 

толькі спачатку, потым служыць, потым 

тлумачыць, і, нарэшце, вядучых іншых. 

3. Царкоўныя лідэры павінны ведаць 

Асновы Бібліі. Ісус гэтага не зрабіў вучыць 

вучняў асновам 

Біблія! Яны ўжо мелі гэта Перад тым, як 

патэлефанаваць Вучні. Гэта даследаванне 

мяркуе вас знаёмыя, як былі, з Біблія. А 

кіраўнік Царквы павінен мець прачытайце 

ўсю Біблію як пачаць. Пасля гэтага 

майстэрства наступныя Кнігі будуць 

навучаць Касцёл Лідэр, прачытаўшы 

раздзел  праз штодня не менш за 2 тыдні. 

Гэта робіцца, пакуль яны служаць! 

 

Гэта вучэбнае кіраўніцтва будзе ахопліваць 

гэтыя кнігі Святога Пісання, якія апісваюць 

Выбар правадыроў царквы. Ніхто Самі 

выбірае альбо загадае нават самі апосталы 

не з'яўляюцца вызваляе ад зняцця, кажа 

Галатам 1 - памятайце Юду!).  

 

ЛІДЭРЫ НАВЧАЛЯЮЦЬ ДУША! 

Лідэры ў навучанні павінны быць з Лідэры, 

якія ўжо ў міністэрстве пасады. Глядзець і 

дапамагаць спачатку як зрабілі вучні. Яны 

павінны быць у Пасяджэнні Касцёльнай 

рады і Узаемадзейнічаюць; хаця без 

паўнамоцтваў. За два месяцы іх імёны 

царквы. Гэта дазваляе людзям выказваюць 

любыя праблемы, якія яны маюць адносна 

іх характар. Па заканчэнні двух месяцаў 

Час яны проста пацвярджаюцца. Ніхто стаў 

лідэрам Царквы ў Бібліі 

галасаванне. “Няхай спачатку будуць 

даказаны” 1 Цім 3  

 

Частка 3 Навучальны курс па лідарстве 

 Чытайце кожны раз штодня па меншай 

меры адзін тыдзень. Засяродзьце ўвагу на 

лідэрах, прызначэнні лідэраў, практык 

Касцёла і Што яны зрабілі, а DID-не 

зрабілі. 

 

Евангелле ад Іаана Евангелля для 

Хрысціяне. Адказы Хто, Што, Калі, Дзе, 

чаму і як для ўсіх, і трэба авалодае кожны 

веруючы. Апісвае, што пісалі, што рабілі 

Ісус робіць, што Дух робіць і тое што 

вернікі павінны рабіць. Інструкцыя, хто 

каму абавязаны! 

1 тыдзень                       Іаана 1-6 

2 тыдзень                Іаана 7-12 

3 тыдзень                Іаана 13-21 
 

Дзеянні Пачатак хрысціянства і пераход ад 

яўрэйскага Ерусаліма да канцы зямлі, 

альбо Царква язычнікаў. 

4 тыдзень                   Дзеі 1–6 

5 тыдзень                   Дзеі 7-11 

6 тыдзень                   Дзеі 12-16 

7 тыдзень                   Дзеі 17-22 

8 тыдзень                   Дзеі 23-28 

 

1 Цімафей тлумачыць структуру  

Памесная царква. Вызначце кожнае слова ў 

кіраўнік 3. Звярніце ўвагу на "неабходна" ў 

3:15 

9 тыдзень                  1 Цімафей 

 

2 Цімафей тлумачыць вучню ў Памесная 

царква. Сусветная арганізацыя па ахове 

здароўя? Як? 

10 тыдзень                2 Цімафей 

 

Пасадка Ціта ў памесную царкву. Як? 

11 тыдзень                Ціт 

 

1, 2 Карынфянам, якія фіксуюць 

няспраўную мясцовую Царква = РАЗМЕР 

Хрыста! 

12 тыдзень                1 Карынфянам 1-9 

13 тыдзень                1 Карынфянам 10-16 

14 тыдзень                2 Карынфянам 1-13 

 

Галацяне Аднаўляюць Евангелле а 

Памесная царква. 

15 тыдзень                Галатаў 

 

Як абыходзіцца з новымі хрысціянамі 

16 тыдзень                1, 2 Фесаланяне 

                                  Філімон (заступніцтва) 

 

Ордэн у памеснай царкве 

17 тыдзень                Джэймс 


